

В ИМО МИД Туркменистана прошла конференция в честь девиза  
2025 года

В Институте международных отношений Министерства иностранных дел Туркменистана 15 января состоялась конференция «Международный год мира и доверия: сотрудничество Туркменистана с международным сообществом». Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

На мероприятии выступил министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов. Дипломат особо отметил значимость телефонного разговора, состоявшегося накануне между Национальным Лидером туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедовым и генеральным секретарем ООН Антониу Гуттеришем.

Глава внешнеполитического ведомства также сделал акцент на Концепции деятельности и приоритетов Туркменистана в рамках «Международного года мира и доверия», в которой отражаются позиции республики по основным вопросам современной глобальной повестки, консолидации усилий государств на основе взаимодоверия, совместного диалога и ответственности.

Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025